Oéuara amoAurnpiwy eéetaocswyv [~ yuuvaoiou

OEQPIA
. T1 elvan dBpotopa opoimv HOVOVOI®V Kot TL VOl YIVOLEVO HOVOVOL®V;
B) No COUTANPAOCETE TIC TAVTOTNTES:
) (a-B)’= i) o’-p*= iii) (a-B)’ =
2. o) [Tote Vo tpiyova elval ioa peta&d tovg; (Kprripla iodtrog tprydvmv)
B) Awtundote 10 Osdpnua Tov Oain.
AYKHXYEIX

1. o) No yivoov ot mpéeic: (x*-2y)3y + (xy-y)(-X) + (x+y)(-2xy)

B)  Opoimc: 3(x-3)* — 2(x-1)* + 2(x+1)* — (x-y)(x+y)

x—3_x—1 _x+2_1
12 6 3

2. o) Noa Avbei 1 e&iowon:

B) Opoing: 3™ +8x-3=0

3. o) Na Avbei To choT 0! 2x—-y=19
3x+y=16

B) Noa e€etdoete av 0L TIHES TOV X KOl Y TOV BPNKATE GTO TPONYOVUEVO GUGTI IO
10 enoAnOgvovy.

(Na amavtioete o€ éva amd To dvo Bépata Bewpiag kot og 600 and ta tpio BEpata TV
0GKNGEMV.
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OEQPIA
OEMA 1 a) Na coumAnphoete TIC TOVTOTNTEG
V) (atp)3=
w (0-p) > =
w) o *-p =

B) No amodeilete TIC TOVTOTNTES

V) 5By aB=(ra) (o +B)
w ((x+[3)2=(x2+2a[3+

OEMA 2% ) No copminpdoete ToVG TOTOVS TOL 1XDOLY Y10
TOPOATANPOUATIKES YOVIEG

V) np(180°-w)=
u) ovv(180°-w)=
w) £9(180°%-0)=

B)Na amodeiete 0Tt Yo kKGOe yovia yOM=w 1oyvel
n |,L20)+c51)v20)=1

AYXKHYEIX

OEMA 1”° Aidetar 10 cvvw=1/3 ,ue 0°<w<180°
No voloyicete 10 qU® Kol £QO

OEMA 2*"  No Moete 11 e&icmoelg
@)y - -2=0

B)2/(2-x) — 1A+ 1)=5/(:-x-2)

OEMA 3%  No ADGETE T0 GLGTHLATOL

a) rty=7 B)2y+4y=12
x-y=-1 1+y'=8
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OEMATA

OEQPIA :
la) [Toleg mapactdoels ovoudloviol Lovmvoud,

B) Iéte 600 N} TepoGdHTEPA LOVOVVLLA AEYOVTOL OLOLDL, KoL TL Elvat To dBpotopo

OHOI®V HOVOVOL®V;
¥) SopmAnp®oTE Kot amodeifte TV 166t (@ + B)’ = .ooteiiiiinnn..

2. No ypayeTe Kol va amodeiEETe TIG GYEGELS TOV TPLYOVOUETPIKOV OPIOUOV HLOG

yoviog ®.
AXKHZEIZ :
4x -3y =28
1. a) Na Avbei 1o cvotpa : X,y
5 4
B) ' T1g AvoElS Tov GVoTHHATOS Vo Bpeite TNV apOUNTIKY T TNG
: 8x—y
napactaons A =
X=y

2. No Mbovv ot eEwodoels : a) 3x*=27x, B)6x —x—2=0,
x—2 2 4
+ 2
2x x=2 X —2x

Y)

3.Na yivouv ot Tpdelg Kot o1 avaywy£ES opoimv 0pmv otV TopdoTocn :
2% — (2x + 1P = (x — D*x>+x + 1) kon va Ppedei 1 aptOuntikh Ty tov
amoteAéopaTog Yo X =-1.

[Tapampnon: 1o devtepo BEpa Bempiog Ba NTov GaEESTEP OLATVLTTOUEVO OV

yYpdoape Tig oxéoels mov (nTdpe va amodei&ouvy.
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A-OEQPIA
®EMA 1° 0)No anodsitete TV TovtoTyta (a+p)’=a’+3a’p+3ap’+p’
B)No coprtAnp@OceTE TL TOVTOTNTEG

(0-B)=....

AV 1oy0eL (o+B) =0+, Ta’L supmepaivers 1o o o kar B ?
OEMA 2° a)Na ypayete To Kpreipra 160t Tag 0phoymviov Tprydvey mov avagipovral
o€ o Thgvpd Ko pua oEgia yovia.
B)Opoing to kprTipra 166TNTAS 0POOYOVIOV TPLYDVOV TOV AVAQPEPOVTIL GE TAEVPEC.
Y)Av 800 opBoyavia Tpiywva £xovv po ka0eTn TAgvpd ko pia oéeia yovia ioeg eivan
navrote ioa.

BIAXKHXEIX
AXKHXH 1" No M0¢i To cootnpa

3y+y x-s¢ _10
3 2 3
x—2y=2Q@y+y)-9

AXKHXH 2" a)Na yivoov y1vépuevo mopayovtov ol nopactdosig
A=y22y , B=y*-3y+2

B)Na 2v0¢i n eicwon: il =A
Z —

A 4y —a®
AXKHZXH 3" X’évo o&uydvio Tpiyomvo ABI w6ydst A _NTT

a 28y

Noa amodeiete 611

/47/2 e

. B
i) nu 2,

ii) cuVB = i Ko
2y

i) p=y

Noa aravrioete o€ £va 0Epo Oempiog Kol 6€ VO 0K GELS.
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A. OEQPIA.
OEMA 1°. Afvetan éva onpeio M(x,y), oe opBoydvio ovotnpa a&dvev xOy e
OM=p ka1 yovia xOM =o. o) No oploete TOVG TPELG TPIYOVOUETPIKOVS aptOpong
me yoviog o. B) Na amodeitete 611 nu’o+ovv’e=1.

OEMA 2°. 0) TiAéyetan tovtémra; B) No cupmAnpoOoete Tic Tapokdte 16OTNTEC:

(0+B)*=......... o?20BHp=. .. : (0-B) (a+P)=......
v) No anodeitete 6t ( a-B)’=a’-3a’p+3af*-p’.

B. AXKHYEIX
OEMA 1°. Na \bsi 10 chompa:

XY _,
2 3
2(x-y) t5y=-1
OEMA 2°.
o) No arloromBoidv To KAAopATa ©
_ x* -1 _ x*—2x
x*=3x+2 " X’ —4
B) No Avbein eicwoon K+A4 = 25 .
x —

OEMA 3°. Avn um=% , ue 90°<®<180°, va vroloyicete Toug GAlovg

TPLYOVOUETPIKOVG 0p1OLOVG TNG YOViog o.

Inpeioon: Ao ta 600 Bépata e Bewpiog va aTavTGETE GTO £val KOl OO TIC TPELS OOKNOELS OTIS
dvo.
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| OEQPIA

A/ No. S10TVTOCELG TOL KPLTNPLOL IGOTNTOS TPLYDVOV.
B/ Avo dpota tpiymva eivon kot ioa;
I'/ Abo ica Tpiywva etvor Kot opota;

OEMA 20
A/ No omodeiterc v tovtomnta (a— B)’ =a’ =3a’ f+3ap’ — B
B/ No copnAnpdoelg Tig TontdTnTeg: i/ (a-p)* =

i1/ (a+p)(a-B) =

| AXKHIEIL

OEMA 1°|

Alvetar 0Tt A=y’ +4y* +4y , B=9>4,T =" —2y.

A/ No kGvete yvopevo TpoToPadoy tapayoviov Tic tapactdacsl A, B, .
1 2 1

B/ Na Moete v e&iowon 1 —+—=—

v gGlowon : =+ o=

Aivovton tpiyova ABT kot AEZ ue yovia A=100° |, yovia B=30° , yovia A=30°,
yovio E=50° , AT=2 , EZ=5.
o/ Na amodei&eig 0t ta tpiyova ABIT kor AEZ givat dpoto kon va Bpetg tov Adyo
opowotnrog tov AEZ npoc to ABI'.

2y-1 wy-1 y

Y=—_-4

Na Av0ei To cvoTua : 3 4 2
3y-2p =12
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TAEH T
OEMATA
OEQPIA 1"
a) Tt ovopdlovpe aképata adlyefpikn mapaotaom;
B) T1 ovopdlovpe povavopo;
v) [og yiveton 0 TOAOTAAGIOGUOC TOAV®VILOL LE TOAVMVULLLO;
OEQPIA 2"
e opBokavoviko cvotnua aEdvaov Oyy Bempovpe to onueio M pe cvvtetayuéveg
(LW). Av o givor n yovia Tov oynuotilel n nuievdeio OM pe tov nuua&ova Oy
) VO OPIGETE TOVG TPIYWVOUETPIKOVS aptOIOVS TG YoViag ® (MU®, CLVEO KOl EP®)
B) va amodeifete 6T e + ovve = 1.

AYXKHYH 1"

1 N 2 N 3
X*+2X  4-x* X7 -2X
a) Na Bpeite Tig TG TOL X Yo TiG omoieg opileTon n A(X).

B) Na amodeitete ot A(X) = 2 .
X(X—2)

Aiveton n mopactaon A(X) =

v) Na Avoete v e€icmon A(x)z%

AYKHYH 2"
2ty o x=2wtl y-y 11
, , . 6 4 2 12
Na Avoete to choTL!
Xty x-2y 4
3 4 3

AYKHXH 3"
Y10 tpiyovo ABI eivar AB=10, AK=x, AA=x+3 ka1 AI'=x. Av KA // BT" va
VTOAOYIOTEL TO X.






